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A B+N Magyarország Kft. elkötelezett az energiafelhasználás tudatos, hatékony és felelős 
irányítása mellett, valamint az energiahatékonyság folyamatos javítása iránt. Meggyőződésünk, 
hogy az energiateljesítmény fejlesztése hozzájárul a fenntartható működéshez, a környezeti 
terhelések csökkentéséhez és a szervezet hosszú távú eredményességéhez. 

Energiagazdálkodási tevékenységünk alapját az energiafelhasználások és az energiahatású 
tényezők rendszeres azonosítása, mérése és értékelése képezi. Az így nyert információk alapján 
határozzuk meg az energiateljesítmény javítását szolgáló célokat és intézkedéseket, valamint 
biztosítjuk azok nyomon követését. 

A létesítmények, járművek és eszközök üzemeltetése során törekszünk az energiahatékony 
megoldások alkalmazására, a korszerű technológiák bevezetésére és az energiahatékony 
üzemeltetésre. Döntéseink során figyelembe vesszük az energiahatékonysági szempontokat, az 
energiafelhasználás csökkentésének lehetőségeit, valamint törekszünk az energiaveszteségek 
feltárására és megszüntetésére. 

Az energiateljesítmény javítása mellett kiemelt figyelmet fordítunk annak tudatos tervezésére is, 
biztosítva, hogy az energiahatékonysági célok a szervezet működésébe és döntési folyamataiba 
beépüljenek. 

A B+N Magyarország Kft. biztosítja az energiagazdálkodási célok megvalósításához szükséges 
erőforrásokat, és elkötelezett a vonatkozó jogszabályi és egyéb követelmények betartása mellett. 

Az energiatudatos működés megvalósítását munkavállalóink bevonásával, képzésekkel és belső 
kommunikációval támogatjuk, elősegítve az energiatakarékos szemlélet beépülését a mindennapi 
működésbe. 
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Beszállítóink és partnereink kiválasztása során törekszünk olyan együttműködésekre, amelyek 
támogatják az energiahatékony megoldások alkalmazását és a fenntartható működést. 

Biztosítjuk, hogy energiagazdálkodási tevékenységünk megfeleljen a vonatkozó jogszabályi 
előírásoknak, valamint az MSZ EN ISO 50001:2019 szabvány követelményeinek. 

Jelen Energiagazdálkodási Politikát rendszeresen felülvizsgáljuk, annak tartalmát a munkavállalók 
számára megismertetjük. A politika előírásainak megismerése és betartása a B+N Magyarország 
Kft. minden munkavállalója számára kötelező.
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